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1 - Why did you take this course?

Required for degree or certificate 1) 115 62.16% [

Pre-requisite course for another required 2) 27 14.59% | [
course for my degree

| Elective requirernent for degree or cedificate (3) 14 757% ||
1 1 1 1
nterested in course content 5] T9 T027% |
0 25 50 75 100 |
Return Rate
185/322 (57.45%) | [ [ | | | [ [ | | |

Response Option Weight Frequency Percent
Strongly Disagree 1 6 3.24% |
Somewhat Disagree (2) 0 0%
| Meither Disagree nor Agree (3) 24 12 97% -
Semewhat Aglcc T I {4} T 33 +-54% T - | [ |
Strongly Agree ' ' T [ T2 B5.95% &
0 25 50 75 100 Course |
Return Rate Mean STD Median
185/322(57.45%) | 443 | o085 | s00 | | | | | | |

3 - Instructor gave assignments/projects/exams that were relevant to course Outcomes and Competencies. Instructor(s)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Disagree (1) 4 2.16% [
Somewhat Disagree (2) 1 0.54% |
| Meither D]nagrpp nor Agrpp (3) 21 11 35% -
Semewhat-Agree T T ——tH— 3% 26-54% I | | |
Strongly Agree : : O R B A B5.4T% ﬂ
0 25 50 75 100 Course |
Return Rate Mean STD Median
185/322(57.45%) | 446 | 088 | 500 | | | [ [ | | |

4 - Are the grading procedures clear, followed, and are grades posted according to the instructor’s stated procedures? Instructor(s)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Disagree (1) 7 3.78% 8]
Somewhat Disagree (2) 2 1.08% I
Neither Disagree nor Agree (3) 27 14.50% |
Somewhat Agree (4) 35 18.92% | N
Strongly Agree (5) 114 61.62% | N
0 25 50 75 100 Course
Return Rate Mean STD Median
185/322 (57.45%) 434 1.02 5.00
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5 - Instructor interacted with learners in a manner that was consistent and encouraging. Instructor(s)
Strongly Disagree (1) 6 3.24% i
Somewhat Disagree (2) 3 1.62% |1
Neither Disagree nor Agree (3) 26 14.05% | I
["Somewnat Agree €3] 35 592% |
Strongly Agree [ I [ ® [ 115 62.16% | | I [
0 25 50 75 100 Course
Return Rate | Mean | ST | Median | | | [ |
185/322 (57.45%) 435 1,00 5,00

6 - Instructor provided opportunities for critical thinking and problem solving skills. Instructor(s)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Disagree (1) 6 3.24% i
Somewhat Disagree (2) 0 0%
Neither Disagree nor Agree (3) 32 17.3%  —
"Somewhal Agree @7 36 T946% | N
Strongly Agree [ | [ ] 1 60% | | I |
o 25 50 75 100 Course
Return Rate | Mean | st | Median | | [ [ [
185/322 (57.45%) 433 0.98 5.00

7 - Instructor demonstrated professionalism and was enthusiastic for the course. Instructor(s)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Disagree (1) 5 2.7% 0
Somewhat Disagree 2) 4 2.16% [
Neither Disagree nor Agree (3) 24 12.97% | N
Somewhat Agree @7 32 173% [
Strongly Agree [ | [ | 120 64.86% | | D |
] 25 50 75 100 Course
Return Rate | Mean | ST | Median | | [ [ |
185/322 (57.45%) 4.39 0.98 5.00

8 - Instructor demonstrated knowledge of the subject matter and presented a well-organized course. Instructor(s)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Disagree (1) 6 3.24% il
Somewhat Disagree (2) 1 0.54% |
Meither Disagree nor Agree (3) 22 11.89% | I
Somewhat Agree (4) 33 17.84% | I
Strongly Agree (5) 123 66.49% | N
0 25 50 75 100 Course
Return Rate Mean STD Median
185/322 (57.45%) 4.44 0.95 5.00
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9 - Instructor was accessible to students (email, offige visits, phohe, Skype, Facetime etc.). Instructor(s)

Strongly Disagree 1) 6 3.24% [ ]
Somewhat Disagree 2) 4 2.16% [
Neither Disagree nor Agree (3) 25 13.51% |
["Somewnat Agree €3] 29 T5.68% | I
Strongly Agree | I [ ® [ 12 6541% | [N |
0 25 50 75 100 Course
Return Rate | Mean | ST | Median | | | [ |
185/322 (57 .45%) 4,38 1.01 5.00

10 - Instructor offered help and timely feedback concerning assignments, projects and/or exams. Instructor(s)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Strongly Disagree 1 5 2.7% i
Somewhat Disagree (2) 3 1.62% |
Meither Disagree nor Agree (3) 24 12.97% | B
[Somewhat Agree €3] 33 T784% |
Strongly Agree [ | [[ & ] 120 64.86% | | NN |
0 25 50 75 100 Course
Return Rate | Mean | sTD | Median | | | | |
185/322 (57.45%) 4.41 0.96 5.00

11 - The online material helped me to achieve the course competencies and outcomes. Instructor(s)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Disagree (1) 7 3.78% ol 422
Somewhat Disagree (2) 3 1.62% |
Neither Disagree nor Agree (3) 36 19.46% |
["Somewnhal Agree (€3] 35 18.92% |
Strongly Agree | | [ ][ 104 56.22% | | I [
0 25 50 75 100 Course
Return Rate | Mean | ST | Median | | | [ |
185/322 (57.45%) 422 1.06 5.00
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